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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 نامیده می شوند. .......................کاتالیزگرموادی که باعث افزایش سرعت واکنش های شیمیایی می شوند  -1

 تبدیل می شود. ........................منفیوقتی یک اتم الکترون به دست می آورد به یون  -2

 .است................. .........حفظ تعادل بدنمهم ترین عملکرد مخچه  -3

 قرار دارد. .................گیجگاهیمرکز حس شنوایی در لوب  -4

 میشود. در سراسر عمر ما انجام می شود و سبب رشد و بازسازی بافت های آسیب دیده...... .....میتوزتقسیم  -5

 نامیده می شود. ............تخمدانمحل تولید سلول های جنسی ماده )گامت ماده( در انسان  -6
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25. 

های زیر یک غلط علمی وجود دارد زیر هریک خط کشیده و درست آن را  جملهدر هر یک از 

 بنویسید. ) ازتغییر دادن فعل جمله خودداری کنید(:

 در آن حل می شود. بیشتری دمای حلال پایین تر باشد مقدار گاز کمتریدر یک گاز هرچقدر  -7

 

 می گویند. فراورده به موادی که در اثر تغییر شیمیایی تولید می شوند، واکنش دهنده -8

 

 تولید مثل می کنند. جوانه زدن مخمرها به شیوه تقسیم دوتایی  -9

 

 متفاوت دارند ایزوتوپ های آن عنصر می گویند. ننوترو به اتم های یک عنصر که تعداد پروتون -11

 

 با ترشح هورمون رشد در تنظیم رشد بدن دخالت دارد. هیپوفیز ی پاراتیروئیدغده   -11

 

 
 
 
 
 
 
2 
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 صبح 01ساعت شروع:                               وزارت آموزش و پرورش       نام :............................................               
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 3تعداد صفحه:      2042-2041 ماه سال تحصیلیدی  -مشتپایه ه  -علوم ارزشیابی درس   شماره:...............  
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 .گزینه ی صحیح را انتخاب کنید

 پی اچ کدام یک از مواد زیر قلیایی است؟  -12

 د( شربت آبلیمو  ج( آب مقطر ب( سرکه  آ( شامپو

الکترون در کدام گزینه به صورت صحیح ارائه شده  5نوترون و  7پروتون،  5عدد اتمی برای یک اتم با  -13

 است؟

 5د(                  11ج(                 12ب(          7آ( 

 

 هسته ی نورون در کدام بخش آن قرار دارد؟ -14

 د( تار عصبی             آ( جسم سلولی       ب(دارینه               ج(آسه

 

 کدام یک از صفات زیر ارثی نمی باشد؟ -51

 آ( اثرانگشت        ب(چال روی گونه                 ج(رنگ چشم               د( تیره شدن رنگ پوست در آفتاب
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25. 

 .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید 

 کلمات مناسب بنویسید. 2و  1در معادله ی زیر به جای  -16

 + شمع )هیدروکربن( .................اکسیژن+ گاز کربن دی اکسید                     ............بخار اب......نور و گرما + 

 

 کدام تغییر زیر شیمیایی و کدام فیزیکی است؟ -17

 ..................فیزیکییخ بستن آب:    .................شیمیاییپختن تخم مرغ: 

 برای جداسازی هرکدام از مخلوط های زیر از چه روشی استفاده می شود؟ -18

 ..............گریزانهچربی )خامه( از شیر:                                      ...............تقطیرآب و الکل: 

 جدول زیر را کامل کنید: -19

 

 عملکرد رنگ نوع ماهیچه

 ارادی قرمز اسکلتی

 غیرارادی سفید صاف
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 نوع ماده

 گرما

(1) (2) 
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 هریک از فعالیت های زیر در بدن انسان به وسیله کدام غده کنترل می شود؟ -21

 ....................تیروییدآ( تنظیم سوخت و ساز بدن: 

 ................لوزالمعدهب( کاهش قند خون: 

 .............فوق کلیهپ(  مقابله با شرایط دشوار روحی : 

 ............لوزالمعده....ت(افزایش قند خون: 

 پلک زدن ........ ،سرفه ،عطسه دو نمونه عمل غیر ارادی انعکاسی )بازتابی(  نام ببرید؟ -21

 
 

 .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید

توده های سرطانی چه هستند و چرا به وجود می آیند؟ دو مورد از عوامل موثر در ایجاد سرطان را  -22

 در اثر تقسیم سلولی سریع و بدون نیاز در بدن توده های سرطانی ایجاد می شوندبنویسید. 

 کودهای شیمیایی، الاینده های حاصل از سوخت های فسیلی، الکل، سیگار و...

 

 ت اگر تکه ای پلاستیک را روی زبان قرار دهیم مزه ای احساس نمی کنیم؟ به چه عل -23

 بزاق روی در شدن حل از پس غذایی مواد .دارند قرار چشایی گیرنده های یاخته دهان ی دیواره و زبان روی

 کنند اما پلاستیک در بزاق حل نمی شود می ایجاد عصبی پیام و گیرند می قرار ها گیرنده این
 
 

 شکل زیر مربوط به اندام تولید مثلی در گیاهان گل دار است. نام قسمت های مشخص شده را بنویسید؟ -24

  .............میله................... (1

 ......................بساک (2

 .......................کلاله (3

  ...............تخمدان (4
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 برات آرزوی موفقیت میکنم
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